6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 9420 wsrorosieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN

Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY
Hnpopmayuro o naweti npodykyuu modxceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEIJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9420
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuennoe ycrpoiictBo TCY 9420 (manee TCY) npeanasHaueHo aist
LIAPHUPHON clenku JerkoBeix aBtomMoOmned Chevrolet Lacetti/IlleBpone Jlauertn/
yauBepcan ¢ 2004 roma Beimycka u Daewoo Nubira/Ipy HyOupe/ ynusepcan ¢ 2004
ro/ia BBIIycKa ¢ OyKCUpYEeMBIM MPHIETIOM HONHON Maccoit 1o 1200 kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
EBQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 k TexuudeckoMy periaamMeHTy TaMOXEHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpelcTB" (YTB.
Pemennem Komuccnn Tamosxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne§77)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u THIl CUETTHOTO yCTPOHCTBa AS50-X (mapoBoit

HAKOHCYHHK)
1.2 JluameTp CIENHOTo 1apa, MM 50
1.3 JlomycTtumast mojHas Macca OyKCHPYEMOro MPHILIETa, KT 1200
1.4 Tlapametp D, He 6omee, kH 7,0
1.5 Tlapametp S (MakcUMasbHAasl BEPTUKAIBHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 14,4+0,4
1.7 TonmuHa KPOHIIITEHHOB, MM 8,0:6,0
1.8 TonmHa CTEHKH TPYOBI, MM 5,0
2. KOMIUIEKT IOCTABKHA
2.1 TCY 9420 B cbope (puc.1) 1 .
2.2. Tlaker komIurekTyromux (puc.1)
bont M8x20 4 .
3anUTHRINA KOJIIIAK 1 .
[acmopT (pyKOBOACTBO IO AKCIUTyaTaluu)+cepTudukaTt lmr+1 .

3. TPEBOBAHUS IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE WM
HA CMOTPOBOM siMe, OTCOCAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0 0aTapeio, aBTOMOOW/Ib
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MO KOJIéca MOJOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy Mo MOHTA:KY AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cOOJII0Iast Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Boar M10x30/ 8.8

*[aii6a 10.65T

*[Ilaii6a 10x30
21T,

*Boar M10x100
*[IIaii6a 10x30
*[ait6a 10x21
*[IIaii6a 10.65T
*Taiika M10

Kponmreitn
Oammepa

Bour a/m mrraTHeI

*KpoHIuTelH
KPEIUICHHs] PO3ETKH
1.

*Bontr M12x1,25x80/ 8.8
*Taiika M12x1,25 camocror.
2mIT.

Puc.1 Taroso-cuenHoe yctpoiictBo 9420
Ipumeuanue: neTanu, IOMEUYEHHbIE * BXOJSIT B MAKET KOMIUIEKTYIOIINX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWIb

Pabory no monTa:xxy TCY pexomeHnayercss NpOBOAUTH B YCJIOBHAX AaBTOCEpPBUCA

4.1 Jemontuposath 3amHue GoHapu a/M, OOKOBBIE NaHeIM OOLIMBKH OaraXkHUKa,
3agHWil Oammep a/M, BKiagein Oammepa. C Bkmajgelma Oamiepa JI€MOHTHPOBATH
CTakaHbl; CTakaHbl Oonblie He TOHanoOsATcs. IlpoBepuTs  COOCHOCTH BTYIOK,
npuBapeHHbix K TCY, ¢ oTBepCcTUsIMH B 10JTy OarakHuKa a/M.

4.2 BcraButh 60koBEIe KpoHmTEHE TCY BHYTpH JOHKEPOHOB, 3aKkpenuth TCY K
a/M mTaTHeIMU OonTamu a/M.. Kpenex He 3aTAruBaTh.

4.3 3akpenurs TCY x a/M Gonramu M10x30. ITox ronoBku GONTOB IIOJIOKHTH
maioer 10.650 u mraitosr 10x30.

4.4 3axpenuts TCY x a/m 6onramu M10x100. IToa ronoBky GOJTOB MOIJIOKHTE
maioer 10x30; moj raiiku MOANOXKUTH Imaiiobl rpoeepHbie 10.65T m maitdsr 10x30.
Kpenex He 3aTaruBaTh.

4.5 3akpenuth BKIabIn Oamiiepa a/M K KpoHiureiinam Oamnepa TCY Goaramu
MS8x20 u mraTHEIMH TalikaMu a/M. Kpemexx He 3aTAruBars.

4.6 TlpousBecTH 3aTsSKKy Kpelexka, NpeJBapUTe]bHO CMa3aB pe3bOy o060l
KOHCHCTCHTHOHW CMa3KOM.
e Mowmenr 3atskku M10 - 2,5...3,24/ 4,4...5,6 xrcm
e MomeHT 3aTsKKH M8 — 1,2...1,6 krem
4.7 Tlopcoenuuuts nposoma I[MPa TCY Kk 3JeKTpONnpoBoAKe aBTOMOOWIS (B
YCIIOBHSX aBTOCEPBHCA).
4.8 YcraHoBUTH 3aMHMI GaMmIep U 3aaHKME (HOHAPHU Ha a/M.
3aKpenuTh CICIHOM MIap W KPOHIITEHH KPEIUICHHS PO3ETKU K KPOHIITCITHAM
mapa (mpeBapUTeIIbHO KPOHIITECHH KPETUICHHUS PO3ETKU CKPEIHUTh C YTOJIKOM
6onrom M10x20 u raiikoit M10 camocTom).
BunmaHue: mociie 4-X KpaTHOr0 NPHMEHEHUsS CaMOCTONOpsSiuHecss TailKkd
HE00X0AMMO 3aMEHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecTH 3aTHKKY Kperexa, IpeaBapUTeIbHO CMa3aB pe3b0y JTH000i KOHCHCTEHTHOM
CMa3Kou
o MowmeHT 3aTskku M12 camocTor.- 8,0...10,0 krem
4.9 TlopkmouuTh aKKyMyJATOPHYIO 0Oarapelo W NpOBEPUTHL AEHCTBHE NMPUOOPOB
OCBEIICHHUS M CBETOBOM CHTHAIM3ALINY MIPHIIETIa (B YCIOBHAX aBTOCEPBUCA).

CxemMa NMOAKJII0YEeHHsI pa3beMa IITeNceJIbHOro (115 CpaBKH)
BHuMaHue: 31eKTPHKA He BXOAUT B 0230BbIii KOMILIEKT NOCTABKH

NeKOHT. Ha3naueHnue KOHTaKTa
1 Ykazarens MoBOpOTa JIEBbIN
Oross NpOTUBOTYMaHHBIN
Macca
YkaszaTesb NOBOPOTa IPaBbId
Cron-curnai
OrHu rabapHuTHBIC, OCBEIICHIE HOMEPHOTO
3HaKa
[pumeyanune. Ha npureniax apyrux Ipou3BOIAUTENIECH MOXKET UCTIOIB30BAThCS
KOHTAaKT 5 IS TOAKITFOUSHHS Ta0apUTHBIX OTHEH M OCBEIIEHUS HOMEPHOTO 3HAKA.

5. TIPABIIA SKCIUTYATAIIMU U TEXHUMECKOI O OGCTYKUBAHMSL

5.1 Texuuueckoe obcmyxuanne TCY 3akmoyaercss B MNEPUOJUYECKOM OCMOTpE
OoonroBeix  kperieHmidn TCY kK aBTOMOOMIIO ¥ KpeIUIeHHS PHOOPOB
anekTpoobopynoBanus. [loarsokky GonroBeix coenunenuit TCY mpoBomuts mnpu
TEXHUYECKOM OOCITYXKMBAHUU aBTOMOOHIIS.

5.2 Ecinu aBTOMOOHMJIB BKCIUTyaTHpyeTcs 6e3 IpHULelNa, HEOOXOAUMO CIENHOM map
HNOKpPBITh 3alUTHOM CMa3KOW WM HaJAeTh 3allUTHBIA Kommak. Ilpu cuenke
MIPHIIETIa ¢ a/M IIap O0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHEMHOW TONOBKM MPHIENA HA INAPE, OCYLIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIS ¢ mpuuenoM. Kareropmyeckm 3ampenieHa
IKCITyaTALMS NpuLena 0e3 YCTAHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX Lienel (TPocoB).

5.4 He pomyckaercs GYKCMPOBKA MPHIIENOB MOJIHOI Maccoil Gostee 1200 kr u co
CKOpPOCTHI0, MpeBbImalomei 90 km/yac.

~N[OoOB|W|IN




